Problemas 2° Ciclo




Problemas 2° Ciclo

32 Primaria

Curso 20112012

PROBLEMAS 3* 1 ign Primaria { 2* Caclo)

1 - Inds tiene 21 cintas de video y su amiga Jus
cimtas tienan entre bos dos?

tiene 17. ; Cudintas
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2 - Pedro tiene 13 caramelos y su tia le da 19, ; Cudnios caramelos
tendré alora Pedro?

3- Bl padre de Anionio tiene 43 afios y su madre 9 més. ; Ciantos
afios tisnen entre bos dos?

4- Juana cumple 13 anos y su hermana Roberto 4 afos més
£ Cudntos anos tendrén entre los dos?
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UNIDAD 1: LOS NUMEROS DE TRES CIFRAS

1 - Inés tiene 21 cintas de video y su amigo Juan tiene 17. ¢ Cuantas
cintas tienen entre los dos?
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2 - Pedro tiene 13 caramelos y su tia le da 19. ¢ Cuantos caramelos
tendra ahora Pedro?

3- El padre de Antonio tiene 43 afios y su madre 9 mas. ¢ Cuantos
afios tienen entre los dos?

4- Juana cumple 13 afios y su hermano Roberto 4 afios mas.
¢,Cuantos afios tendran entre los dos?
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5 — El padre de Merche tiene un camion que mide 13 metros de largo
y un remolque de 9 metros. ¢ Cuanto mediran el camiény el

remolque juntos?

6 - Para leer un libro, Ignacio ha tardado 23 dias y Pedro 4 dias mas
gue Ignacio. ¢Cuanto ha tardado en leerlo Pedro?
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7 - Manolo y Maria se han comprado una bolsa de caramelos. A
Maria le han tocado 27 y a Manolo 9 caramelos mas que a Maria.
¢, Cuantos caramelos habia en la bolsa?

8 - Montse tiene ahora 16 afios y Matilde , su amiga, 15 afos.
¢, Cuantos afios tienen entre las dos?
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9 - Hace 23 afios, el padre de Joaquin tenia 28 afios. ¢ Cuantos tiene
ahora?

10 - Un tren de mercancias mide 67 metros de largo y otro tren mide
47 metros mas que el primero. ¢ Cuantos metros mide el segundo
tren?

11 - En un bar hay 39 botes de refresco de naranja. El duefio acaba
de comprar dos cajas con 12 botes cada una. ¢ Cuantos botes hay
ahora en el bar?

12 - Un ganadero tenia en el redil 93 corderos. Va a la feria y compra
49 ovejas. ¢ De cuantos animales se compone ahora el rebafio?
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13 - Un camionero recorre un dia 79 km. Y al dia siguiente 17 km.
mas que el primer dia. ¢ Cuantos km. hace entre los dos dias?
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14 - El padre de Rosa tiene ahora 43 afios.¢,Qué edad tenia hace 15
afos?

15 - La madre de Nieves tiene ahora 37 afios. ¢ Cuantos tendra
dentro de 13 afos?

16 - Un libro tiene 98 paginas y yo me he leido ya 26 paginas.
¢,Cuantas me quedan por leer?
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17 - Después de una fuerte tormenta de granizo han quedado en un
tejado 98 tejas de las 235 que habia . ¢ Cuantas se han roto?
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18 - A Pachi, después de gastarse 37 euros le quedan todavia 25
euros. ¢,Cuantos euros tenia?

19 - Pablo tiene 25 afios mas que su hijo Antonio. Si Pablo tiene 37
anos, ¢.cual es la edad de Antonio?

20 - Estoy en el piso 17 de una casa de 31 pisos.¢ Cuantos pisos me
faltan para llegar al altimo?
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UNIDAD 2 : LOS NUMEROS DE CUATRO Y CINCO CIFRAS

1 — En un edificio hay 70 ventanas que dan a la calle y 35 al patio
interior. ¢ Cuantas ventanas hay en total? ¢ Cuantas ventanas dan
mas a la calle que al interior?

2 — En una tienda habia 47 kg. de naranjas y han vendido 33 kg.
¢,Cuantos kilos de naranjas quedan por vender?
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3 — Durante un mes en una tienda se han vendido 47 pantalonesy 72
chaquetas. ¢ Cuantas chaquetas mas que pantalones se vendieron
durante dicho mes?

4 — Una corredora ha hecho 33 de los 76 kildbmetros que queria
recorrer. ¢, Cuantos km. le faltan aun?
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5 — Maria tiene 25 afios y su madre tiene 63 afios. ¢ Cuantos afos
tenia su madre cuando nacio Maria?

6 — Un rosal ha dado en el mes de mayo 53 rosas. Si se han vendido
48 de esas rosas, ¢cuantas han quedado sin vender?

7 — De las 89 péaginas de un libro me quedan por leer 37. ¢ Cuantas
paginas he leido?

8 - En una clase formada por 36 alumnos, hay 15 nifios y el resto son
nifias.¢ Cuantas nifias hay en dicha clase?

.




Curso 2011/2012
PROBLEMAS 3° 8 Educacién Primaria ( 2° Ciclo)

9 - Juan tiene en su coleccién 81 sellos y Angel tiene en la suya 27
sellos menos. ¢ Cuantos sellos tiene Angel?

10 — El billete de autobus cuesta 75 céntimos. Si después de pagarlo
me sobran 25 céntimos, ¢ cuanto dinero tenia?
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11 — Ramon tiene 47 afos y Rafael nacié cuando Ramon tenia 25
anos. ¢, Cual es la edad actual de Rafael?

12 — Un camiodn lleva una carga de 39 toneladas de hierro; otro
transporta 27 toneladas y un tercer camion lleva 14 toneladas.
¢, Cuantas toneladas llevan en total?
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13 — A una planta, en primavera le nacen en la primera semana 33
hojas, en la segunda 36 hojas y en la tercera semana 95. ¢ Cuantas
hojas le han nacido en total?

14 - Un coche pasa por cuatro ciudades. Entre las dos primeras
recorre 57 km. Entre la segunda y la tercera 84 km. y entre la tercera
y la cuarta recorre 101 km. ¢ Cuantos km. hay entre la primera y la
cuarta ciudad?

15 — Una caja con 13 kilos de limones pesa 17 kilos. ¢ Cuanto pesa el
envase vacio?

16 — Un molinero trituré 60 sacos de maiz, 244 de trigo y 160 de
avena. ¢ Cuantos sacos moli6é en total?
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17 - Dos astronautas han realizado 560 oOrbitas alrededor de la Tierra.
¢, Cuantas les faltan para regresar si en total han de efectuar 7467

18 - Se ha calculado en 28.650 los arboles de un bosque y en 24.215
los de otro cercano. Si es exacto el calculo, ¢ cuantos arboles hay
mas en el primer bosque que en el segundo?

19 — Para la repoblacion forestal se disponia de 635 pinos. En la
primera jornada se plantaron 231 y en la segunda 352. ¢ Cuantos
pinos quedaron por plantar?

20 - La mesa de Carmen mide 103 cm. de altura y la silla mide 58
cm. de altura. ¢ Cuantos cm. mas mide la mesa que la silla?
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UNIDAD 3: LA SUMA

1 - Juan tiene 14 afios, su hermano Pedro es 4 afios mayor que él y
el padre de ambos es 25 afios mayor que Pedro. ¢ Cuantos afios
tienen entre los tres?

2 - En un coche llevamos una caja con 44 kilos de cerezas, otra con
37 kilogramos de peras y en el almacén tenemos 174 kilos de
melones mas que de peras y cerezas juntas. ¢ Cuantos kilos de
melones tenemos en el almacén?
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3 — Charo se compra 30 céntimos de pipas y 25 céntimos de regaliz;
cuando va a comprarse caramelos se ha dado cuenta de que ha
perdido los 37 céntimos que le quedaban. ¢ Cuanto dinero tenia?

4 — En el mes de marzo vienen 48 golondrinas, en abril nacen 84 y en
junio 23. ¢ Cuantas golondrinas hay a finales de junio?
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5 - Una maquina ha excavado en un dia 81 metros de una zanja; al
dia siguiente 67 metros menos que el anterior y al tercer dia 73
metros mas que el segundo dia. ¢ Cuantos metros de zanja ha
excavado en total?

6 - En una caja hay 27 pollitos, en otra hay 45 pollitos mas que en la
primera y en una tercera hay 57 pollitos. ¢ Cuantos animales hay en
total?

7 - En el primer piso de una casa hay 25 cristales mas que en la
planta baja y en el segundo 17 cristales mas que en el primer piso. Si
en la planta baja hay 48 cristales , ¢ cuantos cristales hay en total
entre los pisos y la planta baja?

8 - Un montafero esta subiendo el Aconcagua. Durante el primer dia
sube 320 metros, el segundo dia sube otros 147 metros y el tercer 97
metros . ¢ A qué altura ha llegado al final del tercer dia?
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9 — Un cohete de feria tiene tres fases; en la primera recorre 47
metros, en la segunda 8 metros mas que en la primera y en la tercera
1 metro mas que en la segunda. ¢ Cuantos metros sube en la
segunda? ¢ Cuantos metros sube en total?
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10 - En el jardin de Andrés hay 45 rosales, pero tiene 18 rosales mas
gue en el jardin de Maite. ¢ Cuantos rosales tiene el jardin de Maite?

11 - Estoy leyendo un libro que tiene 97 paginas y he leido 23
paginas menos de las que tiene. ¢ Cuantas paginas he leido?
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12 - Enun jardin se plantan 78 geranios, pero se marchitan 35.
Luego se plantan 20.¢Cuantos hay ahora?
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13 - Desde mi casa al colegio hay 103 pasos y he dado 27 pasos
menos de los necesarios para llegar al colegio. ¢ Cuantos pasos he
andado?

14 - Entre dos garrafones hay 58 litros de vino . ¢ Cuantos litros hay
en el garrafon grande si en el pequeio hay 22 litros?

15 - De los 5.284 huevos incubados salieron 4.615 polluelos.
¢, Cuantos huevos se estropearon?

16 - Un proyecto se ha hecho en tres etapas de 140, 120 y 145 dias
respectivamente. Si estaba calculado para hacerlo en 500 dias,
¢cuantos dias nos hemos ahorrado?
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17 - Me faltan 235 euros para reunir el millar. ¢ Cuanto dinero tengo?

18 — Miguel tiene 9 aflos y su hermano Juan 4 afios mas que Miguel .
¢, Cuantos anos tienen entre los dos?

19 - Lolita tiene 12 mufiecas y Sara 2 menos que Lolita. ¢ Cuantas
mufiecas tienen entre las dos?

20 - Un autobus sale de viaje con 20 pasajeros. En la primera parada
bajan 5 pasajeros y suben 8; en la segunda bajan 14 y suben 7 y en
la tercera bajan 6 y no sube ninguno .¢,Cuantos pasajeros quedan en
el autobus? ¢ Cuantas paradas ha hecho el autobus?
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UNIDAD 4 : LA RESTA

1 - Unadrogueria recibe un pedido formado por 77 botes de un kilo
de pintura blanca y 42 kilos de pintura amarilla. ¢ Cuantos kilogramos

de pintura ha recibido en total?
?ﬁ

2 - Un camion , cuando sale del almacén , lleva en el depdsito 84
litros de combustible. Al llegar a su destino le quedan en el depdsito
38 litros. ¢, Cuantos litros ha gastado en el viaje?

3 - Para pagar las chucherias que se ha comprado Rosa, entrega al
dependiente una moneda de 1 euro. ¢ Cuanto dinero se ha gastado
Rosa si el dependiente le devuelve 1 moneda de 50 céntimos y dos
de 5 céntimos?

4 - Un paquete de regaliz le ha costado a Roberto 50 céntimos. Si
Roberto tenia en el bolsillo 83 céntimos, ¢,cuanto le ha sobrado?
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5- ¢Cuanto dinero tiene Miguel si para comprarse un polo que vale
1 euro le faltan 17 céntimos?
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6 - Un comerciante compré 1.456 kilos de platanos y vendio tres
partidas de 214, 156 y 372 kilos. ¢ Cuantos kilogramos le quedaron
por vender?

7 - Entre tres coches de feria pesan 275 kilos. El mas grande pesa
155 kilos y el mediano 83 kilos. ¢ Cuanto pesa el mas pequefio?

8 - Para iluminar una galeria de una mina empleamos 12 rollos de
cable y para otra 3 rollos mas que para la primera. ¢ Cuantos rollos

emplearemos en total?
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9 - En un concurso Pablo ha conseguido 97 puntos y su pareja,
Antonia, ha logrado 19 puntos menos que Pablo. ¢ Cuantos puntos ha
conseguido Antonia? ¢ Cuantos puntos han conseguido entre los dos?

10 - En el aparcamiento del edificio en el que vive Andrea hay 95
plazas de aparcamiento, de las cuales quedan libres 23. ¢ Cuantas
plazas estan ocupadas?
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11 - Un arquitecto ha proyectado un edificio de 87 metros de alto,
pero el Ayuntamiento le ordena que lo rebaje 26 metros. ¢Qué altura
deberé tener el edificio?

12 - Maria tiene 53 afios menos que su abuelo. Si su abuelo tiene 72
afos, ¢cuantos afios tiene Maria?
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13 - En una ciudad han nacido en un dia 93 niflos y han muerto 67
personas. ¢En cuantos habitantes ha aumentado la poblacién de esa
ciudad en dicho dia?

14 - De los 91 dias que ha de durar la mision de un submarino en el
fondo del mar, han pasado 84. ¢ Cuantos dias quedan para terminar
la mision si deciden acortarla en 2 dias?

15 - Una gria levanta una pieza de 425 kg., luego levanta otra que
pesa 111 kg. mas que la primera y una tercera de 177 kg. ¢ Cuantos
kilogramos ha levantado en total?

16 - Un albafil mide 172 cm. de altura y se sube a un pequeiio
andamio que mide 163 cm. de alto. Si al albaiiil le faltan 124 cm. para
gue su cabeza llegue a la parte superior de una tapia, ¢ cuanto mide
ésta?
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17 - Pablo nacio en 1.909 y vivié 87 afios. ¢ En qué afio murié?

18 - Javier acaba de cumplir 24 afios de edad. ¢ En qué afio naci¢?

%

19 - Un libro de cuentos tiene 215 paginas; uno de historia , 303
paginas y uno de poesia tantas como los dos libros anteriores juntos.
¢,Cuantas paginas tiene el libro de poesia?

20 - En el parque de atracciones me gasto 25 monedas de 1 euro.
¢,Cuantos euros me quedan si llevaba 35 monedas de 1 euro?
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UNIDADES 5y 6 :LAMULTIPLICACION .

1 - Unamigo francés me mandoé 2 sellos para mi coleccion por valor
de 60 céntimos cada uno. Yo le mandé a cambio otros por valor de 2
euros. ¢,Cuanto dinero he gastado yo mas que mi amigo?

2 - Enun almacén empaquetan botes de mermelada de cuatro en
cuatro . ¢ Cuantos botes hay en total en 92 paquetes?

3 - En nuestra pandilla somos 8 amigos y cada uno tiene 5 canicas.
¢,Cuantas canicas tenemos entre todos?
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4 - Tengo 3 bolsas de caramelos con 8 caramelos en cada una.
¢, Cuantos caramelos tengo en total?
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5 - Una caja contiene 62 caramelos. Si he repartido 3 cajas,
¢cuantos caramelos he dado en total?

6 - Durante una semana se han gastado 43 laminas de dibujo en
una clase y 67 laminas en otra. ¢ Cuantas laminas se emplearan en
las dos clases en 6 semanas si se gasta el mismo numero de laminas
cada semana?

7 - Un ciclista recorre en las etapas de una carrera las siguientes
distancias : 143 km., 67 km. y 125 km. Si participa en dicha carrera
dos afios seguidos, ¢,cuantos km. habra recorrido en total?

8 - He comprado 3 manojos de 12 rosas cada uno y 6 manojos de
claveles de 47 claveles cada uno. ¢, Cuantas flores he comprado?
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9 - En una estanteria hay 18 libros de animales y 24 de cuentos.
¢, Cuantos libros habra en 6 estanterias iguales?

10 — En un libro hay 7 paginas con 73 palabras cada unay 4 paginas
con 85 palabras cada una. ¢ Cuantas palabras suman todas las
paginas de dicho libro?

11 - En una cesta habia 258 huevos. Se rompen 49 y el resto los
vendo a 10 céntimos cada uno. ¢,Cuanto dinero saco?

12 - Perdi 125 cromos de los 265 que tenia. Cada cromo vale 15
céntimos. ¢ Cuanto dinero valen los que me quedan?
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13 — Durante un mes cada uno de los nifios de mi grupo de trabajo ha
usado 17 hojas grandes y 23 pequefias. ¢ Cuantas hojas hemos
gastado en total los 8 nifios del grupo durante dicho mes?

14 - En un camion habia 128 cajas. Hemos descargado 36 . Las que
guedan en el camion pesan 8 kg. cada una. ¢ Cuantos kg. lleva ahora
el camion?

15 - Un ganadero tiene un rebafo de 628 ovejas. Vende 63 ovejas
en cada pueblo por el que pasa. Si recorre 4 pueblos, ¢ cuantas le
guedan por vender?

16 - Mi hermano gana 12 cromos por la mafiana y 18 por la tarde. Al
cabo de 5 dias, ¢ cuantos cromos habra ganado?
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17 - Enun colegio hay 7 clases con 35 alumnos cada una y 9 clases
con 32 alumnos cada una. ¢ Cuantos alumnos hay en ese colegio?
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18 - Dos vacas dan 17 y 34 litros de leche al dia. ¢ Cuantos litros
daran en 9 dias entre las dos?

19 — Un cuaderno tiene 78 paginas y en cada pagina hemos escrito 8
sumas. Si quitamos 12 paginas, ¢cuantas sumas quedaran en el
cuaderno?

20 - En un rosal hay 18 rosas rojas, en otro 25 rosas blancas y en un
tercer rosal 16 rosas amarillas. El jardinero forma un ramo con 35
rosas de todos los colores. Si cada rosa vale 4 euros, ¢cuanto vale el
ramo?
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21 - Un ciclista ha recorrido 9 km. y otro una distancia que es el triple
de la anterior. ¢ Cuantos km. ha recorrido el segundo ciclista?

22 — En un jarron hay 3 rosas y en otro el triple que en el primero.
¢, Cuantas rosas hay entre los dos jarrones?

23 — Tenemos 5 botellas de 2 litros cada una. Si nos bebemos 3 litros,
¢.cuantos litros nos quedaran?

24 — En un album de fotos hay 14 paginas. En cada pagina 4 fotos.
¢, Cuantas fotos hay en todo el album?

25 — Un pajaro puso 3 huevos en cada uno de los 5 nidos que habia.
Si ya han salido 7 crias, ¢ cuantas crian quedan por nacer?
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UNIDADES 7vy8: LA DIVISION

1 — Un carpintero hace puertas que tienen 39 adornos cada una.
¢, Cuantos adornos habra necesitado para decorar una docena de
puertas?
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2 - Un jardinero planta tres docenas de geranios en media hora.
¢, Cuantos geranios plantara en una hora?

3 — En el convite de una boda se han utilizado 27 docenas de copas.
Si se han roto 19 copas, ¢,cuantas copas quedan?

4 - Los profesores han repartido 45 cromos a cada uno de los 378
alumnos de mi colegio y aun les sobran 136 cromos. ¢ Cuantos
cromos tenian para repartir?
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5 — En una canoa caben 6 remeros. ¢ Cuantas canoas haran falta

para llevar 72 remeros?

6 - Un ventanal tiene 34 cristales entre sus dos hojas. ¢ Cuantos
cristales hay en cada hoja?

7 - En una pajareria hay 252 canarios. Los colocamos en jaulas de 6
en 6. ¢ Cuantas jaulas seran necesarias?

8 - Entre 7 agricultores han recogido 784 kg. de tomates en una
mafana. ¢ Cuantos kilos de tomates habra recolectado cada uno?
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9 — Un barco sale de Santander cada 4 dias. ¢ Cuantas veces habra
salido en 192 dias?

10 - Un coleccionista pega 8 sellos en cada hoja de su album.
¢, Cuantas hojas necesitara para guardar los 96 sellos que tiene?

11 - El capitdn de una compaiiia de 162 soldados quiere formar filas
de 9 soldados. ¢, Cuantas filas podra formar?

12 - Con 950 vacas hemos formado 5 rebafos. ¢ Cuantas vacas
tiene cada rebafo?
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13- Tengo 126 avellanas y quiero ponerlas en bolsitas. ¢ Cuantas
bolsitas necesitaré, si en cada una pongo 6 avellanas?
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14 - Si se reparte un centenar de caramelos entre 5 nifios, ¢ cuantos
caramelos recibird cada uno?

15 - Para distribuir 684 manzanas en 4 cajas, ¢ cuantas manzanas
hay que poner en cada caja?

16 - Cada dia hago 4 problemas. Cuando termino la libreta cuento
un centenar de problemas. ¢ En cuantos dias he hecho estos
deberes?
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17 - Un nifio mete 3 monedas en su hucha cada dia. Cuando la
llena, encuentra 792 monedas. ¢, Cuantos dias tard6 en llenarla?

18 - En una cesta habia 52 huevos y se rompieron la cuarta parte.
¢,Cuantos huevos quedaron utiles para la venta?

19 — En un cine habia 450 personas. Si han salido la tercera parte,
¢cuantas personas han salido? ¢ cuantas personas quedan dentro del
cine?

20 — Tengo 60 gominolas para repartirlas entre mis cinco amigos y yo.
¢, Cuantas gominolas nos corresponden a cada uno?



Curso 2011/2012
PROBLEMAS 3° 32 Educaciéon Primaria ( 2° Ciclo)

UNIDAD 9 : ORGANIZACION DE LA INFORMACION

1 - Enundia Juan ha leido desde la pagina 28 hasta la 34 de su
libro de cuentos. ¢ Cuantas paginas leera en 3 dias si no cambia el
ritmo de su lectura?

2 - En un banquete hay igual cantidad de hombres que de mujeres.
En total hay 84 invitados. ¢ Cuantas mujeres hay?

3 - Nueve camionetas han transportado 72 cajas de naranjas cada
una. ¢ Cuantas cajas han transportado en total?

4 - Un sefior contrata a 15 obreros por 20 dias de trabajo. ¢ Cuanto
dinero necesita para pagarles, si les da 12 € a la hora a cada unoy
cada dia trabajan 8 horas?
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5 - Una maquina etiqueta 64 botellas por minuto. ¢ Cuantas botellas
etiquetara en total si esta funcionando sin parar durante todo el dia?

6 - Una pared tiene 45 filas de ladrillos; en cada fila hay 127 ladrillos.
¢, Cuanto cuestan todos los ladrillos, si cada uno vale 1 €?

7 - En 96 huevos, ¢cuantas docenas hay?

8 - He repartido 329 caramelos entre 7 nifios. ¢ Cuantos le tocan a
cada uno? ¢ Cuantos sobran?
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9 - En una casa han comido 21 piezas de pan en una semana.
¢, Cuantas piezas comeran en un mes de 30 dias?
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10 - Para hacer una colecciéon de 125 problemas he empleado 5
folios. ¢ Cuantos problemas habra en cada folio? ¢ Cuantos problemas
habria en una coleccién de 17 folios?
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11 - Un viajante de comercio tiene que realizar un trayecto de 600
km. ¢ Cuantos dias tardara en hacerlo si cada hora recorre 75 km. Y
diariamente viaja durante 8 horas?

12 - Si 12 metros de tela cuestan 60 €, ¢ cuanto costarian 7 metros
de la misma tela?
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13 - Siempleo 126 minutos en realizar 14 operaciones, ¢ cuanto
tiempo tardaré en resolver 56 operaciones de igual dificultad que las
anteriores?

:@; 3,‘,
v

14 - Un coleccionista de sellos tiene 10.500 sellos. Quiere pegarlos
en 7 albumes, cada uno de los cuales tiene 25 hojas. ¢ Cuantos sellos

colocara en cada hoja?
é

15 - Para confeccionar 1.288 metros de tela, un obrero ha tardado 7
dias a 8 horas de trabajo diario. ¢ Cuantos metros ha confeccionado
cada hora?

16 - En un vivero habia 1.024 arboles. Si se ha secado la cuarta
parte y se han plantado otros 125, ¢ cuantos arboles hay ahora en el
vivero?
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17 - Una camioneta transporta 12 cajas que pesan 125 kg. cada una
y 23 sacos que pesan 87 kg. cada uno. ¢ Cuantos kilogramos
transporta la camioneta?

18 - Un libro de cuentos tiene 47 paginas. Un libro de musica tiene
68 paginas. ¢ Cuantas paginas mas tendran 17 libros de musica que
17 libros de cuentos?

19 - Dos personas que parten del mismo pueblo y van en la
misma direccion, ¢a qué distancia se encontraran uno del otro
cuando el primero haya recorrido 2.795 metros y el segundo
36.589 metros?
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UNIDAD 10 : LA MEDIDA DEL TIEMPO Y DEL DINERO

1 - Un cazador ha cazado 7 perdices, 4 conejos y 8 palomas.
¢,Cuanto dinero obtendra por la venta de todas las piezas, si vende
cada perdiz a 2 euros, cada conejo a 3 euros y cada paloma a 4
euros?

2 - Una nifla y un nifio echan una carrera. La nifia recorre 400 m. en
un minuto y el nifio 380 m. ¢, Cuantos metros les separaran al cabo de
10 minutos de empezar la carrera?

3 - Desde la centralita de un hotel se han hecho 1200 llamadas. Si
por cada llamada se han cobrado 15 céntimos, ¢ cuanto dinero han
costado todas?

4 - Un nifio que tenga 7 afos, ¢ cuantos meses ha vivido?



Curso 2011/2012
PROBLEMAS 3° 38 Educaciéon Primaria ( 2° Ciclo)

5 - ¢Cuantos minutos tiene un dia? ¢ Cuantos segundos son?

6 - Juan ha conseguido escribir 7 columnas de 22 palabras cada
una. Si cada palabra tiene 5 letras, ¢ cuantas letras ha escrito Juan en
total?

7 - ¢Cuantas horas hay en 660 minutos?

4

)

8 - Siete canicas cuestan 35 céntimos. ¢ Cuanto costara una canica?
¢, Cuanto costaran 18 canicas?

9 - En 10.080 minutos , ¢,cuantas horas hay?
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10 - ¢Cuantos minutos son 4 dias?

11 - Mitio me ha dado 75 céntimos para comprarme un album de
cromos que vale 5 euros. Si todavia me faltan 15 céntimos para poder
comprarlo, ¢cuanto dinero tenia yo?

12 - Para sacar la entrada del teatro entrego un billete de 20 euros,
una moneda de 2 euros y tres de 1 euro. ¢ Cuanto vale la entrada?

13 - En una hucha hay 1.300 céntimos. ¢ Cuantos euros hay?
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14 - En una caja fuerte hay 52 billetes de 50 euros, 8 de 20y 15de 5
euros. ¢ Cuantos euros hay en total?

e

15 - ¢Cuantas horas tendra un mes de 30 dias?

16 - Un conejo vale 6 euros con 50 céntimos. Este mismo conejo y
una gallina valen juntos 12 euros. ¢, Cuanto vale la gallina?

17 - Una familia esta formada por 6 personas. Si cada una toma
diariamente 2 yogures, ¢cuantos yogures consumira en una semana
dicha familia?
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18 - El edificio de un colegio tiene 3 pisos y en cada piso hay 7
aulas. En cada aula 25 nifios. ¢ Cuantos nifios hay en total en dicho
colegio?

19 - ¢Cuantos dias habran transcurrido al cabo de 7 semanas?

20 - Ana se acuesta a las 10 de la noche y se levanta a las 8 de la
mafana. ¢ Cuanto tiempo esta acostada?
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UNIDAD 11 : ,CUANTO MIDE?

1 - En el recreo, Inés, Irene y Pablo han medido la longitud de las
cuerdas que utilizan para saltar. Ordénalas de mayor a menor sin
olvidar el signo:

Inés : 1 metro y 30 centimetros
Irene : 129 centimetros

Pablo : 1 metro y 10 centimetros

2 - Ladistancia desde la casa de Laura al colegio es de 1.720
metros. Cuando ha recorrido 325 metros se encuentra con su amiga
Inés. ¢ Cuanto les queda por recorrer?

.

4
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3 - Unos obreros construyen una acera de 28 metros de longitud. Si
el primer dia han hecho 8 metros y el segundo 9 metros, ¢, cuantos
metros les faltan para terminar la acera?

®
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4 - Antonio dispone de 621 m. de alambre para cercar 3 jardines
iguales. ¢ Cuantos metros corresponden a cada jardin?

5 - Miguel tiene un liston de madera que mide 9 centimetros de largo
y lo parte en 3 trozos iguales. ¢ Cuanto medira cada trozo?

6 - Un tren que circula a 89 kilometros por hora ha estado andando
durante 4 horas. ¢ Cuanto le falta para llegar a Sevilla si la distancia
de la ciudad de la que sali¢ a Sevilla es de 470 kilometros?

7 - Para medir una cierta distancia he empleado 17 veces una regla
gue mide 32 centimetros. ¢ Cuanto mide esa distancia?
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8 - Por tres metros de alambre se han pagado 6 euros. ¢ Cuanto
costaran 18 metros?

9 - Un coche recorre 249 kilometros en tres horas de viaje. ¢ Cuantos
km. Recorrera en una hora? ¢Y en siete horas?

10 - Un sastre compré 18 metros de tela para confeccionar 6
pantalones y 24 metros para confeccionar 6 chaquetas. ¢ Cuantos
metros de tela ha comprado? ¢ Cuantas prendas ha confeccionado?

11 - El profesor de Educacion Fisica ha distribuido los alumnos de
dos clases en grupos de 9. ¢ Cuantos alumnos hay en total entre las
dos clases, si ha formado 6 grupos?
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12 - Mitio Alfredo para ir a su trabajo recorre diariamente 16 km. Y
su mujer el doble. ¢ Cuantos km. recorrera mi tia en 7 dias
laborables?

13 - Un vendedor de bebidas recibe todos los meses 3 cajas de 24
botellas cada una y 16 botellas sueltas. ¢ Cuantas botellas recibira al
cabo del afio?

14 - En un recipiente caben 89 almendras. Si en lugar de echar
almendras echamos cacahuetes cabran el triple. ¢ Cuantos
cacahuetes cabran en dicho recipiente?

15 — Un caracol cayo a un pozo de 10 metros de profundidad :
durante el dia trepaba 4 metros , pero por la noche descendia 2.
¢, Cuantos dias tardé en salir del pozo?

"=
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16 - Un pastelero tiene 72 pasteles para colocar en bandejas. En
cada bandeja caben una docena y media de pasteles. ¢ Cuantas
bandejas necesitara?

||
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17 — Una planta ha crecido 81 cm. en 9 meses, ¢,cuanto ha crecido
cada mes? ¢ Cuanto crecera en un afio?

18 - De una granja cogimos 65 huevos. Nos hemos comido 4
docenas . ¢ Cuantos huevos nos han sobrado?

Vo
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19 - Entre dos chaquetas tiene 30 botones. ¢ Cuantos botones habra
en 25 chaquetas?
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20 - Tengo un album con 16 paginas y en cada una caben 12
cromos. He pegado 135 cromos. ¢, Cuantos me faltan para completar
el album?

21 — De una mina se extraen diariamente 16 toneladas de mineral.
¢, Cuanto mineral se extraera en 6 semanas si cada semana se trabaja
5 dias?

22 — Marta tenia 86 cromos y ha regalado a una de sus tres mejores
amigas una docena y media de cromos. ¢ Cuantos cromos le
guedaran a Maria?

23 — En la huerta se han plantado 45 filas de puerros y cada fila tiene
135 puerros. ¢ Cuantos puerros se han plantado en total?
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UNIDAD 12 : ; CUANTO CABE?

1 - En un cubo de fregar caben 10 litros de agua. ¢Cuantos litros
caben en 5 cubos?

2 - Un tonel tiene una capacidad de 50 litros. Sacamos del tonel 10
botellas de litro. ¢ Cuantos litros quedan en el tonel?

3 - Una familia esth compuesta por 5 personas. Cada una de ellas
bebe un litro de leche diario. ¢, Cuantos litros de leche necesitan a la
semana?

4 - En mi casa hay 4 bidones de aceite. Cada bidon tiene 5 litros.
¢,Cuantos litros de aceite hay en total?
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5 - Una bafera tiene una capacidad de 248 litros. Quieres llenarla
con un cubo de 8 litros. ¢ Cuantos cubos necesitaras?

6 - Un tonel tiene una capacidad de 50 litros. ¢ Cuantas botellas de 2
litros puedes llenar con lo que cabe en el tonel?

7 - El depdsito de gasolina de un coche tiene una capacidad de 45
litros. Si tiene en este momento 12 litros y medio, ¢ cuantos litros
necesitamos para llenarlo?

8 - En un almacén hay 25 garrafas de vino. Si en cada garrafa caben
8 litros, ¢ cuantos litros de vino hay en el almacén?



Curso 2011/2012
PROBLEMAS 3° 50 Educaciéon Primaria ( 2° Ciclo)

9 - La familia de Jaime esta formada por 4 personas. Cada una
gasta diariamente 8 litros de agua en su aseo personal. ¢ Cuantos
litros de agua gasta la familia en un mes de 30 dias?

h

10 - Ana hainvitado a 16 amigos a su cumpleafos. Para cada uno
necesita un litro de refresco. ¢ Cuantas botellas de 2 litros tiene que
comprar?

11 - Los alumnos de una clase van a regar los 45 rosales del jardin
del colegio. Cada rosal necesita 3 litros de agua. ¢ Cuantos litros
gastaran para regar todos los rosales?

N

12 - Una caja de leche tiene 6 tetra-brik de 1 litro. ¢ Cuantas cajas
necesito para tener 36 litros?
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13 - Una sefiora compra en el supermercado 3 botellas de agua de
litro y medio cada una, 2 botellas de refresco de litro y medio y 6 tetra-
brik de leche de 1 litro . ¢ Cuantos litros compro en total?

14 - Un biddn tiene una capacidad de 20 litros. Esta lleno hasta la
mitad. ¢ Cuantos medios litros necesito para llenarlo?

15 - ¢Cuéantos cuartos de litro necesitamos para llenar una garrafa
de 6 litros y medio?

16 - En una despensa hay 20 botellas de aceite de medio litro y 40
botellas de aceite de un cuarto de litro. ¢ Cuantos litros de aceite hay?

&




Curso 2011/2012
PROBLEMAS 3° 52 Educaciéon Primaria ( 2° Ciclo)

17 - Los médicos recomiendan tomar dos litros de liquido al dia.
Juan toma :

medio litro de leche, medio litro de agua, cuarto litro de zumo y medio
litro de agua. ¢ Crees que bebe suficiente liquido?...............

PO U et e

18 — En unos grandes almacenes se lee la siguiente oferta :

i Cinco litros de zumo Frescales a 225 céntimos !
Si un envase de un cuarto litro vale 21 céntimos, ¢ cuanto dinero se
ahorra al comprar cinco litros?

19 - Angel tiene una botella de dos litros y medio de refresco. Llena
tres vasos de cuarto de litro. ¢ Cuantos vasos puede llenar todavia?
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20 -En el supermercado lees los siguientes precios:

1 litro de aceite : 236 céntimos

1 litro de vino : 116 céntimos

1 litro de limonada : 100 céntimos
1 litro de leche : 72 céntimos

Averigua el precio de las siguientes cantidades:

Medio |[Cuarto |Unlitro |Un litro |[Dos
litro de litro |y cuarto |y medio |litros

Tres
litros

De
aceite

De
vino

De
limonada

De
leche

21 - ¢ Cuéantos huevos hay en una caja que contiene 18 cartones si en

cada carton hay dos docenas y media de huevos?

22 - ¢Qué numero es 79 veces mayor que 3.549 ?
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UNIDAD 13 : ; CUANTO PESA?

1 - Una cartera puede llevar sin romperse 12 kilos. Si ya hemos
puesto 7 kilos y un cuarto de kilo, ¢ cuantos kilos mas podemos poner
sin que se rompa?

2 - Juliay sus amigas Ana y Luz van a pesarse a la farmacia : Julia
pesa 34 kilos; Ana, 40 kilos; Luz, 42 kilos . ¢ Cuantos kilos pesan
entre las tres?

3 - Si4 naranjas del mismo tamafio pesan 1 kg.. ¢ cuanto pesaran 44
naranjas del mismo tamafno?

4 - Juan va a comprar con su padre. Lleva en una mano una bolsa
con 5 kg. y en la otra mano , una bolsa con 4 kg. Su padre lleva otras
dos bolsas con 8 kg. y 9 kg. ¢ Cuantos kilos llevan entre los dos?
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5- Luisa va de viaje. Lleva dos maletas que pesan 18 kg. y 20 kg..
Solo le permiten llevar en el avion 30 kg. ¢ Cuantos kilos le sobran?

6 - Una furgoneta lleva 5 cajas de manzanas con 20 kg. cada una.
¢, Cuantos kilos de manzanas lleva? Si deja 2 cajas en un almaceén,
¢.cuantos kilos le quedaran?

7 - Antonio pesa 45 kg. Su padre pesa el doble. ¢ Cuanto pesa el
padre de Antonio? ¢ Cuéantos kilos pesan entre los dos?

8 - Con un saco de 30 kilos, ¢ cuantas bolsas de medio kilo podemos
llenar?
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9 — Con 10 kg. de harina, ¢ cuantas bolsas de cuarto de kilo podemos
llenar?

10 - Un bebé , al nacer , pesa 3 kg. ¢ Cuantos cuartos de kilo tiene
gue engordar para pesar 5 kilos?

)

11 - Un paquete de 500 folios pesa 3 cuartos de kilo . ¢ Cuantos
cuartos de kilo pesaran 5 paquetes?

12 - Una lata de tomate pesa un cuarto de kilo . ¢ Cuantas latas
tengo que comprar para tener 3 kg. y medio de tomate?

13 - He comprado 200 g. de chocolatinas, 1 cuarto kilo de caramelos
y medio kilo de pasas. ¢ Cuantos gramos he comprado en total?
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14 - En la pasteleria El Bombon de Oro un kilo de pasteles cuestan
8 euros. ¢, Cuanto cuesta un cuarto de pasteles?

15 - El colibri pesa aproximadamente 3 g. Expresa ese peso en tres
unidades diferentes:

16 - Don Marcelino lleva en su camién 7 vacas . Cada vaca pesa
675 kilos . ¢ Qué peso soporta el camion?

17 - Un huevo de gallina pesa 65 g. ¢ Cuanto pesa media docena de
huevos?. La docena ¢pesa mas o menos que un kilo?
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18 - Mariano tiene catarro. El médico le ha mandado tomar 3 veces
al dia 60 dg. de un antibidtico. ¢ Qué cantidad de antibiético tomara al
cabo de 10 dias? Expresa el resultado en cg.

)
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19 - La madre de Beatriz paga 6 euros por 1000 gramos de jamoén
de york. ¢ Cuanto cuesta medio kilo de ese jamon?

20 - Marta ha hecho una tortilla de patatas con :
5 patatas de 200 g . cada una
4 huevos de 65 g. cada uno
1 cebolla de 150 g.
3 g. de sal
87 g. de aceite

¢, Cuantos gramos pesa la tortilla?................ ¢, Cuantos kilos?...............
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21 - Un litro de aceite pesa 975 g. ¢ Cuantos gramos pesan cuatro
HErOS . e

¢,Cuantos gramos faltan para tener cuatro kilos de
ACEITE .ot

22 — Una fabrica confecciona 189.918 camisetas y las embala en
cajas de 36. ¢ Cuantas cajas necesitara?

23 - Un vehiculo ha recorrido 835 km. en 19 horas. ¢ Cuantos km. ha
recorrido cada hora?

24 — Para tender la ropa mi madre compra cuatro cuerdas que miden:
la primera 27 metros, la segunda 4 metros menos que la primera, la
tercera 6 metros mas que la segunda y la cuarta tantos metros como
la primera y la tercera cuerdas juntas. ¢ Cuantos metros de cuerda ha
comprado mi madre?
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UNIDAD 14 : LINEAS RECTAS Y ANGULOS

1 - Compramos 5 docenas de huevos. Hacemos 8 tortillas de 4
huevos cada una. ¢ Cuantos huevos han sobrado?

2 - Un tractor lleva 2 sacos de 72 kilos cada uno, 8 sacos de 64
kilos cada uno y 3 sacos de 56 kilos cada uno. ¢ Cuantos kilos

lleva en total?

3 - Una ballena que pesaba 4.275 kilos se tragd 3 atunes de
125 kilos cada uno y luego fue capturada por un barco ballenero.
¢,Cuanto pesaba la ballena en el momento de ser capturada?

=S
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4 — Un patin vale 18 euros y una bicicleta 241 euros. Si
compramos 2 juguetes de cada clase, ¢ cuanto pagaremos por
todo?

5- Siseis panes pesan 1.590 gramos, ¢,cuanto pesaran cinco
panes?

6 - Un nifio tenia 42 bolitas y gan6 el doble de esta cantidad.
¢, Cuantas bolitas tendra ahora?

7 - Un vendaval derriba 7 abetos navidefios con 45 luces cada
uno y 3 abetos con 27 luces cada uno. ¢ Cuantas luces derriba el
vendaval?

*
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8 - Con las 100 flores que tengo confecciono 3 ramos de 32
flores cada uno. ¢ Cuantas flores me sobraran?

9 - Mi papa me manda al estanco con 50 euros para comprar 50
sellos de 50 céntimos cada uno. ¢, Cuanto dinero me devolveran?

10 - Una caja de pinturas, un libro y un estuche cuestan 120
euros. Si el libro vale 107 euros y el estuche vale 9 euros,
¢cuanto vale la caja de pinturas?

11 - Tenemos 2 cadenas con 155 eslabones cada una y otra
con igual numero de eslabones que las dos primeras juntas.
¢, Cuantos eslabones hay en total?
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12 - De una mina se han extraido 864 vagonetas de carbon. Si
falta por sacar un tercio de lo ya sacado, ¢ cuantas vagonetas
suponen entre todas?

13 - Una fotocopiadora hace 28 copias cada minuto. ¢ Cuanto
costaran todas las fotocopias que puede hacer durante 12 horas
si cada fotocopia cuesta 6 céntimos?

14 - Para cerrar un pequeiio jardin he necesitado 27 m. de
alambre que en total me han costado 54 euros. ¢,Cual es el
precio de un metro de alambre?

15 - Un coche gasta 5 litro de gasolina cada 60 km. ¢ Cuantos
km recorreria con 12 litros de gasolina?
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16 - Un depasito lleno contiene 560 litros de agua. ¢ Cuantos
segundos tardarian en llenarlo dos grifos que echan 2 litros y 3
litros por segundo?

17 - Un litro de leche pesa 1.128 gramos; uno de vino, 1.027
gramos. ¢, Cuantos gramos pesan mas 87 litros de leche que 87
litros de vino?

18 - Dos automovilistas salen de la misma poblacion a las 9 de
la mafiana. Uno va a 85 km por hora y el otro a 96 km. por hora.
Si los dos se dirigen por la misma carretera a la misma ciudad,
¢,qué distancia les separara al cabo de 6 horas?

19 - A un nifio le han regalado dos colecciones de cromos. La
primera esta formada por 68 cromos y la segunda por 56.
Entrega a su hermana la mitad de los cromos. ¢ Cuantos cromos
se queda él en total?
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UNIDAD 15 : FIGURAS PLANAS Y CUERPOS GEOMETRICOS

1- Enlaclase de primero hay 37 alumnos y en la de segundo
39. Hoy han faltado a clase 12 alumnos de primero y 7 de
segundo. ¢ Cuantos alumnos hemos ido hoy a clase?

&

2 - Mi padre me ha dado 26 monedas de 1 euro. ¢ Cuantas
monedas podré poner por igual en cada uno de los dos bolsillos
de mi pantalon?

3 - Quiero escribir palabras de 7 letras en la pizarra. ¢ Cuantas
letras escribiré para formar 29 palabras?

4 - Miguel tiene 13 afnos, Juan 4 aiflos menos que Miguel y su
abuelo 9 veces mas que Juan. ¢ Cuantos afos tiene Juan?
¢, Cuantos afos tienen el abuelo?
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5 - Pedro tiene 7 cajas iguales y quiere distribuir en ellas 950
chapas. Si en cada caja caben 135, Cuantas chapas le quedaran
sin colocar en las cajas?

6 - En una caja hay 24 docenas de huevos. Si 7 huevos estan
rotos, ¢cuantos huevos sanos quedan en la caja?

7 - Para recoger dinero para una excursion tenemos que vender
3 cajas de 75 llaveros cada caja. Al final se quedan sin vender 39
llaveros. ¢ Cuantos llaveros hemos vendido?

N

8 - En mi coleccion tengo siete montones de sellos con 85
sellos en cada monton. Cuando los clasifico me doy cuenta de
que 67 estan repetidos. ¢ Cuantos sellos sin repetir me quedan?
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9 - Un ganadero al morir dejo en herencia 35 vacas, 81 gallinas
y 23 conejos a cada uno de sus 7 hijos. ¢ Cuantos animales tenia
dicho sefior?

10 - En una carretilla se cargan 85 kg. de naranjas y 17 de
mandarinas. ¢ Cuantos kg. de fruta llevaran 7 carretillas iguales a
la anterior?

11 - En la clase de Sofia habia 349 pinturas de cera al empezar
el curso. Al cabo de un tiempo se han gastado 329. Si ponemos
en cajas de 5 las que quedan, ¢,cuantas pinturas habra en cada

caja?
"Lz\ll

L[ S—

12 - La madre de Ana ha comprado 4 pagquetitos de galletas. En
cada paquetito hay 8 galletas. Reparte las galletas entre sus 4
hijos. ¢ Cuantas galletas corresponderan a cada hijo?
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13 - La profesora tiene 8 cajas de pinturas de cera; en cada
caja hay 12 pinturas. ¢ Cuantas pinturas podra entregar a 6
nifios, si cada uno recibe el mismo nimero de pinturas?

14 - Enun deposito habia 86 litros de aceite. Primero se han
sacado 62 litros y el aceite que queda en el deposito se quiere
embotellar en botellas de 3 litros cada una. ¢ Cuantas botellas se
llenaran?

15 - Unrio tiene un caudal de 236 litros por minuto. ¢ Cuantos
litros de agua aportara ese rio al mar en un dia?

-
i

16 - Tres grifos arrojan 22 litros de agua por minuto cada uno.
¢,Cuanto tardaran en llenar un depdsito de 4.752 litros?



Curso 2011/2012
PROBLEMAS 3° 69 Educaciéon Primaria ( 2° Ciclo)

17 - Para hacer 300 m. de cuerda un cordelero invierte 25
horas. ¢ Cuantos metros hace cada hora? Después de 17 horas,
¢cuantos metros le faltaria por hacer?

18 - Un depdsito tiene una cabida de 10.150 litros. ¢ Cuantas
horas tardara en llenarlo un grifo que echa 725 litros a la hora? Al
cabo de 8 horas, ¢,cuantos litros le faltan para llenarlo?

19 - ¢Cuantas horas son 5.760 minutos?




Problemas 2° Ciclo

4* Primaria

PROBLEMAS 4.° 1 CURSO 200
EDUCACION PRIMARIA

UNIDAD-1 SISTEMA DE NUMERACION DECTMAL

1-  Mivecino ha comprado dos colecciones de libros. Una coleccion
tiene 8 libros y |a otra, 12. Pero de tanto leerlos con sus amigos se le
han estropeado 7 libros. ¢ Cuantos le quedan nuevos?

=

2-  En un autobds iban 12 viajeros. En la primera parada han subido
7 viajeros y han bajado 5. {Cuantos viajeros quedan ahora en el
autobas?

3-  Unamigo de mi padre nos ha regalado dos bolsas de caramelos;
la mia tenia 16 caramelos y la de mi hermana, 14 . Nos hemos comido
entre los dos 7 caramelos {Cuantos caramelos quedan ahora?

4 Mimadre me ha dado dos euros para comprar fruta y mi padre,
un euro para comprar el periodico. Yuelvo a casa con 40 centimos
tCuanto dinero he gastado?




PROBLEMAS 4.° 1 ~ CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

UNIDAD-1 SISTEMA DE NUMERACION DECIMAL

1- Mi vecino ha comprado dos colecciones de libros. Una coleccion
tiene 8 libros y la otra, 12. Pero de tanto leerlos con sus amigos se le
han estropeado 7 libros. éCuantos le quedan nuevos?
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2- En un autobus iban 12 viajeros. En la primera parada han subido
7 viajeros y han bajado 5. éCuantos viajeros quedan ahora en el
autobis?

3- Un amigo de mi padre nos ha regalado dos bolsas de caramelos;
la mia tenia 16 caramelos y la de mi hermana, 14 . Nos hemos comido
entre los dos 7 caramelos éCuantos caramelos quedan ahora?

4- Mi madre me ha dado dos euros para comprar fruta y mi padre,
un euro para comprar el periddico. Vuelvo a casa con 40 céntimos
éCuanto dinero he gastado?



PROBLEMAS 4.° 2 ~ CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

5- Un tren transportaba 217 viajeros. En la primera parada se han
bajado 70 viajeros y han subido 35. ¢Cuantos viajeros lleva ahora?

6- Una coleccion de cromos consta de 500 cromos. Tengo en mi
casa 175 y en el colegio me han dado 55. éCuantos me faltan para
terminar la coleccion?

7- En la clase somos 28 alumnos, 5 han ido al patio y otros 7 a la
biblioteca. ¢Cuantos alumnos quedan en clase?

8- La madre de Luisa compra una docena de huevos que le cuesta
1 euro y un kilogramo de salchichas que le cuesta 3 euros y 85
céntimos. éCuanto dinero le devolveran si para pagar entrega un
billete de cinco euros?

9-  Un sacapuntas vale 36 céntimos y un lapiz, 32 céntimos. Si solo
tengo 40 céntimos, écuanto me falta para comprar las dos cosas?




PROBLEMAS 4.° 3 ~ CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

10- He comprado una revista para mi padre por 1 euroy 23
céntimos, una barra de pan por 62 céntimos y me he gastado 9
céntimos en un chicle. Si llevaba una moneda de 2 € ¢Cuanto me
devolveran?

11- Una caja de manzanas pesaba 50 Kg. El tendero ha vendido 17
Kg por la maiiana y 12 por la tarde. éCuantos kilogramos de manzanas
quedan en la caja?

12- ¢Cuanto le sobrara a cada niiio después de comprar un libro que
vale 7 euros, si Maria tiene 9 €, Paula 8 € y 75 céntimos eIrene7 €y
25 céntimos?

13- En mi colegio habia 25 arboles rodeando el patio y otros 12 en la
entrada. Se han cortado 4 y se han plantado 16. éCuantos arboles hay
ahora?

J

14- Parair de excursion, mi madre me da 3 euros. He gastado 1
euro y 10 céntimos en un refresco, 80 céntimos en un helado y 1 euro
y 10 céntimos en un pastel. éCuanto dinero me sobrara?



PROBLEMAS 4.° 4 ~ CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

15- En una huerta hay arboles frutales de tres clases: 148 ciruelos,
353 melocotoneros y los demas son perales. Si en total hay 600
arboles, écuantos perales hay?

16- Unas gafas de natacion costaban 8 euros y 20 céntimos. Han
subido su precio 75 céntimos. éCuanto costaran las gafas después de
la subida?

17- Hoy hemos asistido a una sesion de cine 25 nifias y 28 nifios de
mi colegio y 17 alumnos de otro colegio. Antes de que acabase la
pelicula se han marchado 22. ¢Cuantos nos hemos quedado hasta el
final de la pelicula?
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18- En el bolsillo del pantaldn tenia 68 céntimos y mi tia me dio 1
euro y 25 céntimos. El domingo gasté 39 céntimos éCuanto dinero me
sobra?

19- Mi madre ha ido de compras y le han rebajado 1 euro y 30
céntimos en una corbata y 2 euros y 10 céntimos en unos guantes.
éCuanto dinero le han rebajado en total?

20- éCuantos clavos quedaran en una caja que tiene 4.076 clavos
después de utilizar 1.025?



PROBLEMAS 4.° 5 ~ CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

UNIDAD -2 LASUMA Y LA RESTA

1- Mi padre ha repartido entre mis dos hermanas y yo 1 euro. Si a
mi me ha dado 40 céntimos y a mi hermana Silvia 35, éCuanto le
queda a mi hermana pequena?

2-  Una entrada infantil para el futbol cuesta 9 euros y 50 céntimos
y la de adultos, 22 euros. Si voy al futbol con mi padre, écuanto dinero
tendra que pagar?

3- Enero tiene 31 dias, febrero 28 dias y marzo 31. éCuantos dias
faltan para completar una centena?

4- Con 2 euros y 76 céntimos compré unos globos y un muiieco de
plastico. Si el muiieco cuesta 1 euro y 57 céntimos, écuanto valen los
globos?

5- En una cuadra habia 68 caballos. El duefio ha comprado 13
caballos mas y ha vendido 9 de los que tenia. ¢Cuantos caballos hay
ahora en la cuadra?




PROBLEMAS 4.° 6 ~ CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

6- En un corral habia 27 conejos. Si se venden 17 y han nacido 24,
écuantos hay ahora?
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7- Mi libro de cuentos tiene 84 paginas. Ayer lei 12 paginas y hoy,
17, écuantas me quedan por leer?

8- En un monte habia 360 pinos y se han plantado 157 pinos mas.
Si se han secado 39, écuantos pinos quedan alin sanos?

9- Mis padres me dan 1 euro, mis abuelos 150 céntimos y mis tios
3 euros. Si quiero comprar un juguete que cuesta 2 € y 80 céntimos,
écuanto dinero me quedara?

10- Maria tiene 165 alfileres de colores e Inés 142 alfileres.
éCuantos alfileres les faltan para juntar los 408 de la coleccion?



PROBLEMAS 4.° 7 ~ CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

11- En el huerto de mis tios hay 3 arboles frutales. Cada uno ha
dado 65 kg. de fruta. Si se pudren 38 kilogramos. éCuantos
kilogramos de fruta sana que daran?

12- ¢Cuanto pesa un saco de patatas, si hemos sacado 17 kg. y
antes pesaba 50 kg?

13- Me han dado el doble de lo que tenia. ¢Cuanto tengo ahora si
tenia 2 euros?

14- Un pescador coge el primer dia 20 truchas, y el segundo, 10.
éCuantas truchas le quedan si regala 8 y se come 3?

15- ¢Cuantos gatos tiene un seiior que tenia 2 gatas y le crian 6
gatitos cada una?



PROBLEMAS 4.° 8 ~ CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

16- Una cinta tenia 20 metros. Si Eduardo utiliza 15 metros y su
hermana mayor utiliza los que quedan, écuantos habra utilizado la

hermana mayor?

17- En un monte habia 300 robles y 700 hayas. Se produce un
incendio y se queman 600 arboles. éCuantos arboles quedaran sin

quemar?

18- En el depodsito de combustible de un camion hay 58 litros. Antes
de emprender un viaje se llena el depodsito con 315 litros. Cuando
termina el recorrido quedan solamente 17 litros de combustible.

éCuantos litros ha gastado?

g

19- Un libro de cuentos tiene 215 paginas; uno de historia 303
paginas; uno de poesia tantas como los dos libros anteriores juntos.

éCuantas paginas tiene el libro de poesia?

20- En tres granjas vecinas se crian cerdos. En una de ellas hay 236
cerdos, en otra 124 cerdos mas que en la primera y en la tercera 205
mas que en la segunda. éCuantos cerdos hay en total?




PROBLEMAS 4.° 9 ~ CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

UNIDAD -3 LA MULTIPLICACION

1- En una oficina han comprado 216 etiquetas, pero como no
tenian bastantes han tenido que comprar 68 mas. é¢Cuanto dinero
habra que pagar por todas las etiquetas, si cada una cuesta 3
céntimos?

2- Para confeccionar un disfraz he comprado 2 cartulinas a 1 euro
y 62 céntimos cada una y 4 metros de papel de seda a 1 euro y 38
céntimos el metro. éCuanto dinero me he gastado en total?
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3-  éCuantos kildbmetros le faltan para llegar a Madrid a un hombre
que ha recorrido 25 Km. al dia durante 14 dias seguidos, si el pueblo
de donde salio, se encuentra a 370 kms. de Madrid?

4- Un tren que circulaba a 89 kms. por hora ha estado andando
durante 4 horas. ¢Cuanto le falta para llegar a Sevilla si la distancia
que tiene que recorrer es de 470 kms.?




PROBLEMAS 4.° 10 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

5- En mi coleccion tengo siete montones de sellos con 85 sellos en
cada uno. Cuando los clasifico, me doy cuenta de que 67 estan
repetidos. ¢Cuantos sellos sin repetir me quedan?

6- Un pastelero tiene 57 bizcochos de nata, 48 de chocolate y 39
de crema para venderlos a 6 € cada uno. é¢Cuanto dinero obtendra si
los vende todos?

7- Hemos hecho la revista del colegio y hay 8 montones de 50
ejemplares cada uno. Al entregarlas encontramos que hay 18
estropeadas. éCuantas revistas podremos entregar?

8- En un jardin han plantado 17 geranios. Al cabo de un tiempo se
marchitaron 9 plantas. éCuanto dinero costara reponer estos
geranios, si cada uno vale 2 € y 25 céntimos?

9- Una maquina embotelladora envasa 58 botellas de leche en un
minuto. éCuantas botellas envasara en una hora y media?



PROBLEMAS 4.° 11 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

10- En una pescaderia se han vendido 6 cajas de merluza con 38
merluzas cada una. ¢Cuantas merluzas se han vendido en total si
habia 24 en malas condiciones?

11- Mi primo tiene 16 cromos y yo el doble. ¢Cuantos cromos
tenemos entre los dos?

12- En una carretilla se cargan 85 Kgs. de naranjasy 17 de
mandarinas. éCuantos kgs. de fruta llevaran 7 carretillas iguales a la
anterior?

13- La profesora quiere comprar 4 cajas de 24 rotuladores cada una.
éCuanto pagara si cada rotulador cuesta 90 céntimos?

14- Tengo 9 kgs. de tomates. Se estropean 2 kgs. ¢Cuanto sacaré si
los vendo a 63 céntimos el kilogramo?




PROBLEMAS 4.° 12 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

15- Una niiia tiene ahorrados 8 euros y 58 céntimos y compra un
cuento por 3 euros y 78 céntimos y 8 piruletas a 15 céntimos cada
una. ¢Cuanto dinero le quedara?

16- ¢Cuanto pagara mi padre por 7 entradas del circo, si cada una
cuesta 12 € y medio?

17- Una caja tenia 82 bombones. Somos 7 amigos y nos hemos
comido 5 cada uno. ¢Cuantos bombones nos comimos en total?
éCuantos bombones quedan?

18- A los alumnos de nuestra clase nos han regalado 6 cajas con 7
camisetas cada una. Si somos en total 28 alumnos ¢Cuantas camisetas
nos regalaron en total? ¢Cuantas camisetas sobraron?



PROBLEMAS 4.° 13 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

19- Una persona ha comprado 5 centenas, 30 decenas y 4 unidades
de chinchetas. éCuantas chinchetas ha comprado en total?
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20- ¢Cuantos dias habran transcurrido después de 17 semanas?




PROBLEMAS 4.° 14 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

UNIDAD- 4 LA DIVISION

1- Hay que envasar 7.056 tomates en botes de 15 tomates cada
uno. Si antes de envasarlos se pudren 216 tomates, écuantos botes se
podran llenar?

2- Una caja contiene 5.000 hojas de papel divididas en 10
paquetes iguales. Si con las hojas de cada paquete queremos formar
25 montones. éCuantas hojas tendra cada monton?

3- Un camion llevaba 4.761 botellas de cristal de agua mineral. A
causa de un accidente se le rompio la tercera parte de las botellas.
éCuantas botellas se le perdieron?

4- Un libro de aventuras tiene 217 paginas, de las que ya he leido
142, ¢cuantos dias tardaré todavia en acabar el libro si diariamente
leo 25 paginas?




PROBLEMAS 4.° 15 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

5- En un edificio hay 45 ventanas con 3 maceteros en cada una.
éCuantas plantas tiene cada macetero si en total hay 540 plantas?

6- Un fotégrafo obtiene 248 fotografias al dia y su compaiiero, la
mitad. éCuantas fotografias obtiene este Gltimo?

7- Para hacer una obra se necesitan 84 ladrillos. ¢Cuanto costaran
los ladrillos, si la docena vale 9 euros?

8- Un camion que transporta 6 tubos iguales de acero pesa 4.672
Kg. ¢Cual es el peso de cada tubo, si el camion vacio pesa 1.450 Kg.?
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9- Por 16 cajas de 24 botes de conserva cada una hemos pagado
192 €. éCuantos céntimos vale cada bote?



PROBLEMAS 4.° 16 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

10- Vamos de excursion 745 niiios del colegio en autobuses de 60
plazas. ¢Cuantos autobuses necesitaremos para transportar a todos
los nifos?

11- La profesora tiene 78 caramelos para repartirlos entre 26 ninos.
Pero de pronto, llegan otros 13 nifios. ¢Cuantos caramelos
corresponderan a cada uno?

12- ¢Cuantas semanas son 1.344 horas?

13- Un pesquero ha capturado 78.840 sardinas que se almacenan en
18 cajas. éCuantas docenas de sardinas contendra cada caja?

14- En un campo hay 14.364 cebollas entre las 42 parcelas iguales
en que esta dividido. En cada parcela hay 19 filas. ¢Cuantas cebollas
hay en cada fila?

15- La distancia entre dos ciudades es de 736 Km. Cuando llevamos
6 horas de viaje se nos estropea el coche y todavia nos faltan 166 Km.
éCuantos Kms. habremos recorrido en cada una de las horas durante
las que hemos estado viajando?



PROBLEMAS 4.° 17 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

16- Se recogen 372 manzanas de cada uno de los 28 arboles de un
campo. ¢Cuantas docenas de manzanas se han recolectado en total?

17- En mi colegio hay 631 alumnos. éCuantos autobuses haran falta
para llevarlos a sus casas, si 436 van andando y en cada autobus
caben 65 personas?

18- Una persona recoge 7.200 ciruelas en 8 horas. éCuantas ciruelas
recogeran 25 personas en una hora?

19- Una persona quiere comprar una coleccion de 72 cuadros. Cada
uno cuesta 518 €. ¢Cuanto tendran que rebajarle para poder
adquirirlos todos si su presupuesto es de 35.000 euros?

20- Un electricista necesita para hacer una instalacion 35 m. de
cable grueso a 75 céntimos el metro y 18 m. de cable fino a 56
céntimos el metro. Deben pagar la obra entre 21 personas. éCuanto le
correspondera pagar a cada una?




PROBLEMAS 4.° 18 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

UNIDAD -5 PRACTICAR LA DIVISION

1- Para celebrar la fiesta de un colegio se han comprado 4.387
caramelos en una fabrica. Una tienda regala otros 581 caramelos.
éCuantos caramelos corresponderan a cada uno de los 276 alumnos
de dicho colegio?

2- Un comerciante tiene 6.808 nueces en una caja y 2.368 en otra.
Quiere colocarlas en 62 paquetes. ¢Cuantas nueces contendra cada
paquete?

3- Un paquete de 225 libros cuesta 4.725 €. écuanto habra que
pagar por 16 paquetes de 72 libros cada uno?
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4- En mi colegio hay 345 alumnos. La tercera parte de ellos tienen
menos de 12 afos. Entre los menores de 12 anos, 37 tienen balon.
éCuantos chicos menores de 12 afnos no tienen baldn?



PROBLEMAS 4.° 19 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

5- El equipo de musica de una sala de fiestas cuesta 42.975 €. Al
pagarlo en 20 plazos iguales, les recargan 4.325 €. ¢Cual sera el
importe de cada plazo?

6- En un restaurante se sirven cada dia 43 comidas. Si en 28 dias
han recaudado 42.140 €, éa qué precio se paga cada comida?

7- Una fabrica de conservas ha recibido las siguientes cantidades
de pimientos de tres agricultores: 2.751, 1.487 y 8.535 unidades. Al
envasarlos se pudren 212 pimientos . éCuantos pimientos meteran en
cada una de las 237 latas que han completado?

8- Para repoblar un monte se necesitan 84.224 pinos. Del trabajo
de repoblacion se encargaran 47 trabajadores, cada uno de los cuales
plantara 128 pinos al dia. ¢En cuantos dias terminaran el trabajo?

9- Un joyero recibe un envio que vale 41.472 €. Este envio contiene
12 cajas de 12 relojes cada una. ¢Cual es el precio de cada reloj?




PROBLEMAS 4.° 20 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

10- Un minero extrae 85 kg. de carbdn en cada hora. Cada dia
trabaja 8 horas. éCuantos dias tendra que trabajar para extraer
104.040 kg. de carbon?

11- Un pais tiene 44 millones de habitantes. La mitad de ellos son
mujeres. De ellas, la mitad son menores de 45 aifios. ¢Cuantas mujeres
menores de 45 aiios hay en dicho pais?
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12- Entre las 36 embarcaciones que atracan en un puerto pescan

781 atunes el primer dia y 2.495 el segundo. éCuantos habra
capturado de media cada embarcacion?

13- El dueiio de una pescaderia vende diariamente 88 kg. de
merluza, 172 kg. de sardinas y 48 kg. de pescadilla. Si le sirven el
pescado en cajas de 28 kg. éCuantas cajas recibira después de 15
dias?

14- Durante el mes de febrero ha llovido 23 dias y en total se han
recogido 1.236 litros de agua. éCuantos litros de agua han caido en
marzo, si solo ha llovido 12 dias y se han recogido los mismos litros
diarios que en febrero?

-~



PROBLEMAS 4.° 21 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

15- En un granero hay 40.425 kg. de trigo. Si distribuimos el grano
en sacos de 75 kg. éCuantos viajes debera efectuar una furgoneta
para transportar todo el trigo, si en cada viaje carga 11 sacos?

16- Un mueble cuesta 7.850 €. Mi padre decide hacérselo y gasta
3.718 € en madera, 345 en herrajes y 416 € en cristales. éCual habra
sido el ahorro?

17- Unrio tiene un caudal de 236 litros por minuto. ¢Cuantos litros
de agua aportara al mar en un dia?

18- Un coleccionista de sellos tiene 10.500 sellos. Quiere pegarlos
en 7 albumes, cada uno de los cuales tiene 25 hojas. éCuantos sellos
colocara en cada hoja?

19- Para confeccionar 1.288 m de paiio, un obrero ha tardado 7 dias
a 8 horas de trabajo diario. éCuantos metros ha realizado a la hora?

20- Siete pintores cobraron en total 16.800 € por pintar las clases
de un colegio. Si cada uno cobro diariamente 80 € por su trabajo
éCuantos dias emplearon en realizar el trabajo?



PROBLEMAS 4.° 22 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

UNIDAD -6 LAS FRACCIONES

1- Gabriel debe a un amigo 250 euros. Si le paga los 2/5 de la
deuda, écuantos euros le quedan por pagar?

2- Beatriz regala 12 discos de ordenador con programas y éstos
son los 3/1 de los que tenia. éCuantos discos tenia en total?

3- Para comprar una tarta entrego un billete de 50 euros. éCuantos
euros me devolveran si la tarta vale 1/5 del billete?

=
1 ¥
=

E=EE)

hA)

4- Los 3/4 de los animales de una granja son gallinas. Si en la
granja hay en total 60 animales éCuantas gallinas hay?

5- De una cinta azul de 36 m se han empleado los 2/3 para hacer
un lazo grande y 1/6 para hacer lazos pequeios. éCuantos metros de
cinta sobran?



PROBLEMAS 4.° 23 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

6- Los 2/3 de una bolsa de regalices son 90. éCuantos regalices
contiene la bolsa?

7- En un plato habia 345 macarrones y Julian se come 45. Expresa
en forma de fraccion los macarrones que se ha comido y los que
quedan en el plato.

8- De las 125 paginas que tiene un libro me he leido los 3/25
éCuantas paginas del libro me faltan para acabarlo?

9- He recorrido 4/8 de la distancia que me separa del colegio. Si
todavia me quedan 500 metros éCual era la distancia total que me
separaba del colegio?

10- Hallalos 10/25 de 1000 euros.



PROBLEMAS 4.° 24 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

11- Una pelicula dura 1 hora y media. Si han pasado 4/5 de la
misma éCuantos minutos faltan para terminar dicha pelicula?

12- ¢Es posible que un gato coma los 6/3 de su lata de comida?

13- Haciendo un trabajo de clase hemos trabajado 2 horas diarias
durante 5 dias. Si yo he realizado las 6/15 partes del trabajo ¢Cuantas
horas me ha costado hacer el trabajo?

14- En una casa habia 24 ventanas y en cada ventana habia 12
cristales. Si a causa de una explosion se rompen los 2/3 de los
cristales ¢Cuantos quedan sin romper?

15- En un silo habia almacenados 13.800 kg. de cereales. Venden
las cuatro sextas partes y después cargan un camion con 2/10 partes
de todo el depdsito. éCuantos kg. quedan en el silo?



PROBLEMAS 4.° 25 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

16- Side una tarta nos hemos comido los tres octavos, ¢Nos queda
mas de la mitad de la tarta o menos?

17- Hemos comprado 100 caramelos y hemos repartido los 34 entre
los alumnos de una clase. éCuantos caramelos nos quedan?

18- Hemos pedido 510 figuras de plastico para nuestra tienda. Si
s6lo nos quedamos con 2/3 de ellos. éCuanto tendremos que pagar a
20 céntimos la unidad?

19- A mi amigo y a mi nos han regalado un paquete con 200
caramelos a cada uno. Mi amigo dice que se ha comido los 4/10 del
paquete y yo me he comido solamente 2/5 del paquete. éQuién se ha
comido mas?

20- En laclase de Irene son 25 alumnos. Si tres quintos son chicos,
éCuantas chicas hay en la clase?
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UNIDAD — 7 LOS NUMEROS DECIMALES

1- Cuando el abuelo de Marta trabajaba, ahorraba anualmente
1.716 euros. éCuanto dinero gastaba mensualmente, si tenia un
sueldo anual de 12.540 euros?

2- Dos motoristas salen del mismo punto de partida y circulan en el
mismo sentido. Uno lleva una velocidad de 75 km a la hora, y el otro,
de 67 km a la hora. éQué distancia les separara después de 4 horas de
viaje?

3- Por 7 docenas de cajas de bizcochos hemos pagado 672 euros.
éCuanto cuesta una docena? &Y una caja?

4- En una oficina se han gastado 3.500 carpetas. éCual ha sido el
gasto en carpetas si la caja de 500 costaba 45 euros?

B4

5- David tiene 144 canicas y Sergio, la cuarta parte. éCuantas
canicas tiene Sergio? éCuantas canicas tienen entre los dos?
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6- En un barco viajan 520 personas. En el primer puerto bajan la
décima parte, y suben 168. éCuantos viajeros lleva ahora el barco?

7- Un coche recorre 249 km. en tres horas de viaje. ¢Cuantos
kilometros recorrera en una hora? é¢Cuantos kilometros recorrera en 7
horas?

8- Un concesionario de una marca de automoviles ha comprado un
lote de 8 coches por 136.000 euros. ¢A qué precio debe vender cada
coche si en total quiere ganar veinte mil euros?

9-  Compré por 4 euros y 75 céntimos un juguete que estaba
estropeado. En arreglarlo me he gastado 2 euros y 65 céntimos. Hoy
lo he vendido ganando un cuarto de euro. éA qué precio lo he
vendido?

10- El dueno de una fruteria pago 147 euros por 84 melones. Los ha
vendido a 5 euros cada dos melones. éCuanto dinero ha ganado en
total?
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11- Entre 23 gallinas han puesto 3.450 huevos durante cierto
tiempo. éCuantos ha puesto cada una, si todas ponen el mismo
nimero?

12- Ochocientos pastelitos me han costado 352 euros. éCuanto
dinero he pagado por cien si todos costaban lo mismo?

13- Dos coches salen del mismo lugar. El primero con una velocidad
de 82 Km a la hora, y el segundo, a 76 km por hora. Si los dos van en
distinto sentido, équé distancia les separa después de 5 horas de
viaje?

14- Le he vendido a mi primo 15 cromos a 7 céntimos cada uno.
Para pagarme, écuantos chicles debera entregarme, si cada uno
cuesta 5 céntimos?

15- Si tuviera medio euro mas, podria comprarme un helado que
cuesta euro y cuarto. ¢Cuanto dinero tengo?

16- En una sala hay 7 platos y en cada uno, 18 huesos de aceituna.
éCuantas aceitunas habran comido cada una de las 9 personas que
han estado dentro de la sala, si todas comieron el mismo niumero de
aceitunas?
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17- En la reparacion de un coche en un taller se han tardado 5
jornadas laborales de 7 horas. El importe de la mano de obra ha sido
1.015 euros. ¢A qué precio se cobra la hora en dicho taller?

18- Un dentista cobra a sus pacientes 84 euros por visita. Mi madre
le entrego 7 billetes de 100 euros y el dentista le devolvié 28 euros.
éCuantas visitas al dentista hizo mi madre?

19- Con los 50 euros de regalo por mi cumpleaios y otros 200 que
tengo ahorrados compro un videojuego que cuesta 75 euros y 5 discos
por valor de 88 euros. éCuanto dinero he reunido? éCuanto he
gastado? éCuanto dinero me sobra?

20- El dueiio de una cafeteria compra 48 cajas de licor por 4.820
euros y 500 kilogramos de café por la misma cantidad. Si para pagar
sus compras entrega veinte billetes de 500 euros ¢Cuanto dinero le
devolveran?
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UNIDAD -8 OPERACIONES CON NUMEROS DECIMALES. EL EURO

1- De un depdsito que contenia 4.567 litros de agua salen por
minuto 18 litros. Hay otro grifo que vierte en el depdsito 20 litros por
minuto. éCuantos litros de agua habra en el depésito al cabo de un
cuarto de hora?

2- Con tu dinero y el mio pagamos un libro que vale 13,15€
éCuanto pones ti, si yo tengo 1,65 €?

3- Enun deposito de agua caben 108,5 litros y en otro depdsito
17,28 litros menos. ¢Cuantos litros de agua necesito para llenar los
dos depositos?

4- Para confeccionar un jersey, mi madre ha necesitado 148,3
metros de lana, que son 30,28 mas de los que ha necesitado para
hacerle un chaleco a mi hermana. éCuantos metros de lana ha
empleado mi madre para confeccionar las dos prendas?
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5- Miguel quiere comprar un coche. Para ello pide un crédito de
12.654€ y su padre le da 7.349 € éCuanto cuesta el coche ?

o

6- Un apartamento costaba hace ainos 38.745€. Su precio actual es
el triple. éCuanto vale ahora?

7- Hace aiios, el tio de Paula compro un terreno en el que
construyo una casita. El solar le costé 25.000 €; los materiales para la
casa 19.784€ y la mano de obra 13.940€. é¢Cuanto ganara si la vende
por setenta mil euros?

8- De los 49.728€ que se reparten 3 personas, la primera recibe
15.297€, la segunda 7.299€ mas que la anterior y la tercera el resto.
éCuanto recibe cada una?

9- Un transportista ha cobrado 996,75€ por tres trabajos. éCuanto
cobrara por siete trabajos iguales a los anteriores?
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10- Miguel ha comprado 15 sobres de cromos a 35 céntimos cada
uno, y su amigo 12 sobres. ¢Cuanto ha gastado Miguel? éCuanto ha
gastado su amigo? ¢Cuanto han gastado entre los dos?

11- Una familia formada por el matrimonio y 4 hijos, va de
vacaciones. La estancia de cada uno cuesta 560€ ZQué cantidad
tendran que abonar? Si disponen de 5.000 € para las vacaciones
éCuanto les sobrara?

12- ¢Qué cantidad debe pagar una persona que ha estado alojada
durante 3 semanas en un hotel, si el precio diario es de 73,68 euros?
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13- ¢éCuantos kilogramos de harina ha producido una fabrica que ha
vendido 359 sacos de 54 Kg. cada uno, si en el almacén queda todavia
la tercera parte de la cantidad vendida?

14- Si tienes 45 € y tu hermano te pide la tercera parte de esa
cantidad y se la das, écuanto dinero te queda?
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15- Un aparato de misica cuesta 876 €. He pagado 200 euros al
contado y el resto lo abonaré en 4 plazos iguales. ¢Cuanto deberé
pagar en cada plazo?

16- ¢Cuantos kilogramos de tomate adquirié una conservera que
pago 2 facturas de 18.595 y 7.606 €, respectivamente, si el precio del
kilogramo es de 32 céntimos?

17- Un hotel gastd durante el mes de Abril 45.000 € en
alimentacion. ¢Cuanto dinero gastoé en alimentacion en dos dias?

(D

18- Adela tiene que comprar los cuadernos de la clase, pero no sabe
cuantos alumnos son. Le han entregado 19,78 € para pagarlos y sabe
que uno cuesta 86 céntimos. éCuantos alumnos hay en su clase?

19- En la biblioteca de mi abuelo he descubierto un diccionario y
una coleccion de 32 libros antiguos cuyo precio de compra fue de 0,23
€ cada uno. Si mi abuelo pago en total 8 euros y medio, écuanto le
costo el diccionario?

20- He comprado una figurita de barro. Me han devuelto 42
céntimos y una moneda de un euro. Yo entregué un billete de 10
euros. éCuanto valia la figurita?
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UNIDAD- 9 AZAR Y PROBABILIDAD

1- Un Centro Comercial dispone de 2.540 microondas valorados en
635.510 €. En una oferta pone en venta 283 unidades a 188 €
cada uno. ¢A como tiene que vender los restantes para no
perder dinero?

2-  ¢Qué numero hay que ainadir a 19,28 para obtener como
resultado 24,5?

3- éCuanto le sobra al nimero 82,69 para obtener 53,272

4- Mi hermana ha comprado tres libros. Uno pesa 220,5 g., otro
25,5 mas que el anterior y el tercero, 230 gramos. éCuanto les falta a
los tres juntos para llegar a mil gramos?

5- Un frutero compro 25 Kg. de manzanas. Vende a una seiiora
3,25 Kg., a otra 1,6 Kg. menos que a la primera, y a otra senora 6,45
Kg. mas que a la primera. éCuantos kilogramos de manzanas le
quedan por vender?
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6- Mi madre me entrego tres monedas de 2 € cada una para
comprar 8,25 Kg. de un producto que cuesta a 0,68 € el kilogramo.
éCuanto dinero me sobrara?

7- Un comerciante tiene una pieza de tela de 34,75 m. Vende, en
dos ocasiones 9,5 y 14 m. ¢Cuantos m. le quedan en la pieza?

8- Un avion ha de recorrer 4.500 Km. Después de una hora de
vuelo se anuncia que han recorrido 1.870,50 Km. ¢Cuantos kms. les
faltan todavia por recorrer?

9- Un tonel esta lleno de vino y se le sacan 26,5 1., 40,75 .y 28
litros. Si todavia quedan dentro del tonel 150,50 I. éCual es su
capacidad?

10- Un agricultor tiene 47,50 Kg. de aceitunas. Vende en dos
ocasiones 29,5 y 14,75 Kg. éQué cantidad le queda todavia?
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11- Un electricista dispone de tres bobinas de cable eléctrico que
miden respectivamente 160,25 , 120 y 57,50 metros. Si gasta 308,25
m. éCuantos le quedan?

12- Dos numeros suman 68.356,75. Si uno de ellos es 40.976,25
éCual es el otro?

13- Un carpintero dispone de tres tableros que miden 10,25 m, 9,74
m. y 8,45 m. respectivamente. ¢Cuantos metros faltan para que, entre
los tres, midan 30 m.?

14- Un tren sale a las doce y media de la manana y llega a su
destino a las siete y media de la tarde. Ha parado en una estacion
media hora. éCuantas horas ha estado circulando?

15- Se han construido 148,75 Km. de autopista y faltan todavia por
construir 38,50 Km. éCual sera la longitud final de la autopista?
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16- Antonio vende libros por valor de 128,95 € y una lampara de
mesa por 82,25 €. En la venta de los libros perdio 9,5 € y con la
lampara gano 13,98 €. éCuanto le costaron a Antonio la lampara y los
libros? ¢Cuanto dinero gano o perdio en la venta total?

17- Anavende 972 m. de tela por 7.275 €. Si a ella le costaron
5.597,75 € éicuanto ha ganado?

18- Por realizar un trabajo, Juan, Pedro y Andrés reciben en total
4.394,25 €. Juan ha cobrado 1.423,28€ y Pedro 275,3€ menos que
Juan. éCuanto ha cobrado Andrés?

()
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19- Un sastre ha confeccionado 35 trajes. éCuantos botones ha
necesitado, si cada chaqueta lleva 7 botones y cada pantalon 3?

20- Se compra un tractor por el que se paga 12.000€ al contado, y el
resto en 11 plazos mensuales de 3.000€. ¢Cuanto dinero costara?
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UNIDAD- 10 LA MEDIDA DEL TIEMPO

1- Carlos tarda 25 minutos por la manana en vestirse, 15 minutos
en tomar el desayuno, media hora en ir al colegio. ¢Cuantos segundos
transcurren desde que se levanta hasta que llega al colegio?

2- Un tren sale de la estacion a las 2 horas 45 minutos de la tarde.
El viaje dura 4 horas 37 minutos ¢A qué hora llega a su destino?

3- En el colegio de Juan se ha organizado un maratdn. éstos han
sido los tiempos: Juan: 1 hora y 10 minutos; Julia: 78 minutos;
Andrés: 55 segundos menos que Juan; Marta: 4.508 segundos; Elena:
2 minutos mas que Marta. Ordénalos por el orden de llegada a la
meta.

4- Un tren parte a las 22:00 horas y llega a su destino a las seis y
media de la mafana del dia siguiente. ¢Cuanto duro el viaje?
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5- En una estacion de metro son las 20:36 horas. Si pasa un tren
cada 5 minutos y el anterior paso hace un minuto éA qué hora llegara
el proximo?

6- Juan ha llegado a las 12 horas y 15 minutos. El viaje ha durado
hora y media A qué hora sali6?

7- Milagros dejo su coche en el aparcamiento entre las 3 de la
tarde y las 10 y media de la noche. Si cada media hora vale 75 cent.
éCuanto pago?

8- Eldia 16 de julio el Sol sali6 a las 6:02 am y se puso a las 8:43
pm. éQué nimero de horas de luz hubo ese dia?

9- Z¢Cuanto tiempo pasa desde el martes a las 17:00 horas el
jueves a las 9:00 horas?

10- Juan tiene 9 aiios. Como un aiio tiene 365 dias, dice que tiene
mas de 3.000 dias, ¢es verdad? écuantos mas?
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11- El segundo domingo de septiembre Claudia empezo a
coleccionar una enciclopedia. Si consta de veinte volimenes y compra
un volumen cada semana ¢Terminara la coleccion ese mismo afio o a
principios del siguiente?

12- La duracion de una cinta de video es de 135 minutos. éSe puede
grabar en ella una pelicula que dura dos horas y 40 minutos?

13- En un aeropuerto aterriza un avion cada cuatro minutos
éCuantos aviones aterrizaran en un dia?

14- Teresa ha comprado 4 metros de cinta azul . Cada metro le ha
costado 0,23 euros. éCuanto dinero ha gastado? Ha pagado con una
moneda de 1 euro éCuanto dinero le ha sobrado?

15- Adrian ha ido al supermercado. Ha comprado carne por 7,73 €,
azicar por 0,68 € y una caja con 12 litros de leche por 0,72 € cada
litro. £Cuanto dinero se ha gastado? Ha pagado con un billete de 20
euros. ¢Cuanto le tienen que devolver?
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16- En una cosecha se obtuvieron 25.460 kg. Se vendieron 15 sacos
de 80 kg cada uno a razon de 9,20 € el saco. éCuantos kilogramos se
vendieron?

17- Dos camioneros transportan 756 y 644 kg de mercancia
respectivamente. ¢Cuanto habra que pagar a cada uno, si por cada
cien kilogramos se abonan 7,25 € ?

18- Una jugueteria ha comprado 5 coches que han costado un total
de 121,50 € y 8 camiones por 290 éCual es el precio de cada juguete?

19- Se encargan 870 piezas a un taller que dispone de 5 tornos. Si
cada torno produce una pieza cada dos dias éCuantos dias tardaran en
entregar el trabajo?

20- ¢éCuantos litros de vino hay en una bodega que tiene 47 barriles
de 318,75 litros cada uno y un deposito de 253,5 litros?
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UNIDAD - 11 MEDIDA DE LONGITUDES

1- Una modista compra dos piezas de tela que miden 3 m.y 5,6 m,
respectivamente. Si emplea 4 m en hacer un vestido ¢Cuantos
decimetros de tela le sobraran?

2- De mi casa a la plaza hay 127 m y desde la plaza al colegio, 95
m. éCuantos decimetros recorreré para ir desde mi casa hasta el
colegio si paso por la plaza.

3- Quiero confeccionar dos cortinas de 3 m. y 4,60 m. de longitud,
respectivamente. ¢Cuantos cm. de tela he de comprar todavia si tengo
una pieza de 7 m.?

4- Un tren de mercancias mide 4.703,2 dm de largo. Si le quitamos
cuatro vagones, cada uno de los cuales mide 205,3 dm éCuantos
milimetros medira ahora el tren?
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5- Un avion mide 36 m., 115 cm y 50 mm. de largo. éCuantos botes
de pintura se necesitarian para pintarle una raya de color verde, si con
un bote se pintan 12 dm.?

6- La torre de una iglesia mide 275 dm, 32 cm y 6 mm. éCual es su
altura expresada en metros?

7- El pico de una montaina esta situado a 957 m. 325 dm y 68 cm
sobre el nivel del mar. éCuantos cm. de altura mide dicha montana?

8- Una pista deportiva mide 25 m., 36 cm y 400 mm de longitud.
éCual es su anchura en decimetros, si dicha pista es la mitad de ancha
que de larga?

9- Miguel dice que ha saltado una altura de 0,3 hm, ées posible
esto? écuantos metros serian?
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10- Un coche lleva una velocidad de 120 km por hora. éCuantos hm.
recorrera en una hora?

11- En una carrera de motos los pilotos deben dar 8 vueltas a un
circuito que mide 3.715 m éCuantos dam. recorrera cada participante?

12- Una persona que se encuentra a 3 hm. de un colegio quiere ir a
la piscina municipal, situada 3 km. mas alla del colegio. éCuantos
metros tendra que recorrer?

13- Para tejer una pieza de tela necesito 320 m. de hilo. Si en total
tengo 5 km. Y 8 cm de hilo, écuantas piezas podré tejer? éCuantos
metros de hilo me sobraran?

14- En automovil he recorrido 83 km, 25 dam y 7 m. éCuantos
metros he recorrido?
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15- Una carrera ciclista consta de 3 etapas. La primera, de 25 kmy
17 m; la segunda de 10 km y 8 hm. y la tercera de 15 km y 4 dam.
éCuantos metros debera recorrer cada ciclista?

16- De una ciudad a otra hay 88 km. Si ya he recorrido 43 km, 6 hm
y 2 dam ¢Cuantos metros me faltan para llegar a la otra ciudad?

17- Enun garaje de 0,65 dm de lonngitud, éCuanto sitio en cm.
sobrara si colocamos dos coches que miden 30 dm. y 2,5 m. de largo,
respectivamente?

18- Tengo 3,5 hm. de hilo de pescar. Si corto un trozo de 18 dam.
éCuanto me quedara?
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19- Un metro de papel de embalaje cuesta 25 céntimos ¢Cuanto
costaran 7 dam?

20- En recorrer una distancia de 1 km., 6 hm y 5 m. he tardado 15
minutos. éCuanto tiempo emplearé en recorrer 4 km, 7 hmy 8 m?



PROBLEMAS 4.° 47 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

UNIDAD- 12 CAPACIDAD Y PESO

1- En la despensa hay 5 litros de aceite de oliva y 3,5 litros de
aceite de girasol. éCuantos decilitros de aceite hay en total?

2-  ¢Cual sera el importe de la leche vendida por un ganadero que
tiene 5 vacas, si cada una le produce 195 dl. y él la vende a 42
céntimos el litro?

3- Juan y Miguel han comprado 350 litros de leche a 82 céntimos el
litro. £Cuanto debera pagar cada uno, si Juan se lleva 16.500 cl y
Miguel el resto?

4- Un bodeguero vende vino a 86 céntimos el litro. ¢Cuantos dal
debera vender para obtener 2.193 € ?
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5- Hay que repartir 46,7 dal de aceite en 3 depositos iguales
éCuantos litros habra que verter en cada uno?

6- éCuantos dl son la cuarta parte de un hectolitro?
7- En un camion cisterna caben 12,5 kl de gasolina. éCuantos

decilitros cabran en 5 camiones?

8- En un campamento se duchan diariamente 172 ninos. Si cada
uno consume 0,32 hl de agua en su ducha éCuantos kl gastaran en 10
dias?

9- En una bodega se vende sidra a 7,50 € el dal, pero si se compra
por kl, entonces se vende a 725 € el kilolitro ¢Como resulta mas
rentable comprar la sidra, por dal o por ki?



PROBLEMAS 4.° 49 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

10- En una fabrica de refrescos es necesario exprimir 355 naranjas
para obtener 5 dal de zumo. éCuantas naranjas haran falta para
conseguir 1 kl de zumo?

%,

11- ¢Cuantos decigramos de abono necesitaré para 7 macetas, si en
cada una he de echar 650 mg ?

12- <¢Cada una de las 8 porciones de una tableta de chocolate pesa
20.000 mg. éCuantos gramos pesa la tableta?

13- ¢Cuantos gramos son un cuarto de kilo?

<

14- Un camion con 14,7 t de carga ha descargado 327 kg en un
almacén éCuantos hg quedan en el camion?
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15- ¢Cual es el valor de un anillo que pesa 7 g y 20 mg, si el precio
de un miligramo del metal del que esta hecho es de 32 céntimos?

16- Un barco transporta 245 t de carga y otro 385 ty 132 kg.
éCuantos kg de carga lleva mas el uno que el otro?

17- Hede cargar 17,5t de mercancia en un camion. Si la mercancia
son cajas de 35 kg cada una ¢Cuantas cajas cargaré?

18- Un camion lleva 73 cajas, cada una de las cuales pesa 48 kg y
120 dag ¢Cuantas toneladas pesan todas las cajas?

19- ¢Cuantas latas de 125 g se necesitaran para envasar 0,8 t, 625
hg y 50 g de atin?

20- En un almacén venden carbon a 720 € la tonelada. ¢Cuanto
costara un saco de 25 kg?
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UNIDAD- 13 RECTAS Y ANGULOS

1- En una bodega hay 8 garrafas y 36 botellas de vino. Si en la
bodega hay 121,2 litros y cada botella es de litro y medio, ¢Cuantos
litros de vino contiene cada garrafa?

2-  Cinco sacos iguales de café pesan 738,25 kg. ¢Cuanto pesaran
24 sacos iguales a los anteriores?

3- Una persona compro 12 llaveros iguales cuyo valor era de 3,5
euros la unidad. El vendedor le cobro en total 50 euros. éCuanto
dinero gané?

4- Una fuente mana 23,6 litros de agua por minuto y otra, 32,4
litros por minuto. ¢Cuantos litros arrojaran entre las dos durante una
hora y media? éCuantos litros manara mas la segunda que la primera
en una hora?
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5- He comprado cinco sacos de harina de 36,2 kg cada uno y otros
7 sacos de 42,5 kg cada uno. ¢Cuantas bolsas de kilogramo y medio
podré llenar con toda la harina?

6- Un equipo de once ciclistas compran 5 cascos a 32,70 € cada
uno, 8 bidones a 4,25 € la unidad y 34 tubulares a 14,25 € cada uno.
éCuanto tendré que pagar cada ciclista?

7- Entre cinco botellas contienen un total de 12,5 litros de vinagre.
éCuantos litros contendran 17 botellas iguales a las anteriores?

8- En un depdsito de 197,5 litros de capacidad echo cierta cantidad
de liquido y todavia le faltan 16,25 litros para estar completamente
lleno. éQué cantidad de liquido contenia al principio?

9- Un mecanico cobra por arreglar un coche las siguientes
cantidades: 16,80 € por una lampara, 9,75 € por una correa de
ventilador. Si en total ha costado 45,5 € é¢Cuanto le han cobrado por la
mano de obra? éCuanto le devolveran si entrega 100 € para pagar?
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EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

10- Si tuviera 36,7 litros mas de agua de los que ahora tengo podria
llenar un estanque de 684,7 litros de capacidad. Si consigo 128,5
litros de agua, éCuantos litros de agua me sobraran?

11- De una pieza de tela se corta la mitad de lo que media y del
resto se hacen 4 partes iguales, midiendo cada parte 27,25 m.
éCuanto media toda la pieza?

12- Dos amigos compran una cinta de goma de 94 m. de largo por
96,82 €. Uno ha pagado 61,80 € y el otro el resto. ¢Cuantos metros le
corresponden a cada uno?

13- Si triplico el nimero 4.789 y le sumo la quinta parte del namero
79.865 éCual sera el numero que resulte?

14- Un anticuario vende figuras de dos precios: unas cuestan 350 €
y las otras, 500. En total ha recaudado 169.000 €. De las primeras
vendidé 240 ¢Cuantas vendio de las segundas?
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15- Un fontanero ha comprado varias tuberias por valor de 87,40 €
éCuantos metros ha adquirido si 40 cm. cuestan 38 céntimos?

16- En el mercado he pagado el kilogramo de peras a la mitad de
precio que el kilogramo de hortalizas; y el kilogramo de pescado, 6
veces mas que las hortalizas. éCual es el precio del kilogramo de cada
producto, si por las peras he pagado 90 céntimos?

17- He cambiado cinco latas de conserva por 171,25 g de un cierto
producto. ¢Cuantos gramos de ese producto conseguiria si cambiase
12 latas?

18- De una cristaleria que vale 675 €, se han vendido 32 piezas por
144 €. ¢Cuantas piezas componen la cristaleria, si todas tienen el
mismo valor?

19- He pasado 23 dias de vacaciones gastando diariamente 104,70
€. éCuanto podria haberme gastado al dia, si hubiese estado ocho dias
menos?

20- ¢Por qué namero debo multiplicar 789 para que se convierta en
7.101?
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EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

UNIDAD- 14 FIGURAS PLANAS

1- Un pentagono regular tiene 6 cm. de lado. éCual es su
perimetro?
2- Dos montaieros llevan en sus mochilas viveres con un peso de

15 kg y 12 kg, respectivamente. Si diariamente cada uno come 0,750
kg, ¢para cuantos dias tendran alimentos?

3-Miguel tiene 450 cromos y Juan 384. éDe cuantos cromos consta la
coleccion, si el album se completa con la tercera parte de los cromos
que tienen Miguel y Juan juntos?

4- Un aficionado a los canarios tiene 24 canarias y 8 canarios. Al final
del aiio, cada canaria ha criado 4 canarios. Se vende cada cria por
7,50 €. Si se le han muerto 12, écuanto dinero recaudo en total?




CURSO 2011/2012

PROBLEMAS 4.° 56 )
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

5-  ¢Qué distancia habra recorrido un chico que va de su casa al
colegio 250 dias, si el camino lo recorre diariamente cuatro veces y la
distancia es de 400 metros? Expresa el resultado en kilometros.

6- Hemos comprado 13 balones por 536,25 € y 13 pelotas por
453,70 € menos que los balones. ¢Cuanto cuesta cada balon? éCual es
el precio de una pelota? ¢Qué diferencia de precio hay entre un baldn

y una pelota?

7- Un carnicero compra 40 gallinas por 112 euros y 300 huevos por

35 euros. Al venderlos gana euro y medio por gallina, pero pierde 32
céntimos en cada docena de huevos. éCuanto habra ganado o perdido

en total?

8- Para realizar una zanja de 8,5 m hemos tenido que pagar 1.938
€. éCuanto costara otra zanja de 20 metros de larga?
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9- Miguel compro un tren, un coche y un reloj de juguete. El tren
costo 36,50 €, el coche 14,50 € menos que el tren y el reloj la quinta
parte que el coche. éCuanto costo cada cosa? éCuanto dinero tuvo que
pagar en total?

10- A una mecandgrafa le pagan por cada 25 folios 60 €. Al terminar
un trabajo le entregan 1.080 €. éDe cuantos folios se compone el
trabajo que ella realiz6?

11- Un depdsito contiene 27.000 litros de vino. Se envasa la mitad
en botellas de 0,75 litros. Cada botella tarda en llenarse 18 segundos.
éCuanto tiempo se necesitara para el envasado?

12- En un anuncio se ofrecen 65 tornillos por 16,25 € ¢Cuantos
tornillos se pueden comprar con 50 euros?

13- Con 956,5 kg de mandarinas, ¢Cuantas bolsas de 0,5 kg
llenaremos?



PROBLEMAS 4.° 58 ) CURSO 2011/2012
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14- ¢Cuantos desayunos podemos tomar con 2.576 kg de café, si
para 5 tazas empleamos 50 gramos de café?

:

15- ¢éQué valor tendra un frasco de 125 g de cierto producto, si el
kilogramo cuesta 235,12 € ?

16- Un repartidor ha recibido 15.675 € por 30 viajes realizados.
éCuanto habria cobrado si hubiese realizado sdlo 12 viajes?

17- Si envio un paquete por correo me cobran 15 céntimos por cada
25 gramos de peso. Mi paquete pesa 1,600 kg. éCuanto dinero tendré
que pagar?

18- De un trozo de tela que mide 98 m. queremos obtener ocho
trozos iguales. éCuanto costara un trozo si cada metro cuesta
11,40€?
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EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

19- ¢Cuantas cajas, con capacidad para 24 botellas cada una,
necesitamos para almacenar las botellas que hemos adquirido por
valor de 1.075,20 €, si cada botella cuesta 64 céntimos?

20- Un caballo de carreras hace un recorrido de 1.125 m en 15
minutos. éQué distancia recorre en un segundo?
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UNIDAD- 15 CUERPOS GEOMETRICOS

1- ¢Cuanta cuerda necesito para tender la ropa, si coloco 3 tramos
que miden: el primero 2,6 metros; el segundo 0,45 metros menos que
el anterior y el tercero tanto como el primero y el segundo juntos?

2-  ¢Qué promedio de paginas deberé leer diariamente, si quiero
acabar en un mes de 30 dias 3 libros de 360 paginas cada uno?

3- En el mercado, un pescadero vende un atin en rodajas de 350
gramos cada una. éCuantas obtendra si el pescado pesa 15,400 Kg.?

R e

4- Se encarga la instalacion de todos los cristales de una fachada
que tiene 25 ventanas y cada ventana tiene 4 cristales. éCual sera la
factura, si cada cristal vale 4,59 € y la mano de obra 23,50 € por

ventana?
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EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

5- Se han comprado diversos cuadros por 4.278,96 € y los vendo
en 18 lotes de 3 cuadros cada uno. Si el valor de cada lote es de 355 €
écual sera mi ganancia? épor cuanto compré cada cuadro?

A

6- Una fabrica dispone de 13 maquinas, cada una de las cuales

producen 25 piezas cada cuarto de hora. éCuantas piezas habran
fabricado en total al cabo de 5 horas?

7- Mi tia mandoé 32 kg de ropa sucia a la lavanderia. Si por cada 5
kg. le cobran 12,45 €, é{Cuanto tendra que pagar al recibir la ropa
limpia?

8- En una granja se han vendido 5 conejos por 29,85 €. Si cada
conejo cuesta el triple que un pollo, éCuanto cuestan 9 pollos?

9-  Una caja llena de uvas pesa 47,96 kg y vacia 5,2 kg. ¢Cual sera
el valor de la fruta si cada kilogramo cuesta 0,94 € ?
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10- Un tabernero llena 8 vasos de vino con el contenido de una
botella de 1 litro. é¢Cuantos cl. caben en cada vaso?

11- ¢éCuantas horas hay en la tercera parte del mes de Abril ?

12- ¢Cuantos metros mide un circuito al que un ciclista ha dado 15
vueltas, haciendo un recorrido total de 6 km ?

13- Un comerciante compra 47 metros de tela por 15,23 € el metro
y 25 metros a 8,46 € el metro. ¢Cuanto le han descontado si al final ha
pagado 800 euros?

14- En el huerto he plantado 256 lechugas, que me han costado
cada una 0,12 €. ¢Cuanto ganaré si las vendo a 85 cént. la unidad?
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EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

15- Cuando el azicar costaba a 68 cént. el kilogramo, un
comerciante vendio un saco de 80 kg de azlcar y otro saco de café. Si
le pagaron por todo 378,40 € y el kilogramo de café costaba 7,50 €
éCuantos kilogramos contenia el saco de café?

16- ¢Cual fue el gasto diario de la calefaccion de una casa, si se
encargaron 858 kg de carbdn para 2 meses y el kilogramo costaba a
0,17 €?

A

17- Una senora, que compra en la tienda 2 kg de legumbres a 2,50 €
el kilogramo, paga la mitad y ain le quedan 15 cént. ¢Cuanto llevaba
en el bolso?

18- Un reloj se atrasa 120 segundos cada media hora. éCuantos
minutos se habra retrasado en una semana?




PROBLEMAS 4.° 64 ) CURSO 2011/2012
EDUCACION PRIMARIA (2.° Ciclo)

19- ¢Cuanto tiempo tardara en llenarse un tanque de 27.986 litros
de agua, que tiene un orificio por donde salen 35 litros por minuto y el
grifo que lo llena vierte 42 litros por minuto?

20- éCuantos litros cabran en 8 cajas de vino de 12 botellas cada
una si todas las botellas tienen una capacidad de 0,75 litros?
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